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В процесі експлуатації масел в них накопичуються продукти окислення, 

забруднення і інші домішки, які різко знижують якість масел. Масла, що містять 

забруднюючі домішки, нездатні задовольняти вимогам, що пред'являються до 

них, і повинні бути замінені свіжими маслами. Відпрацьовані масла збирають і 

піддають регенерації з метою збереження цінної сировини, що є економічно 

вигідним.  

Як виявлено виробничою експлуатацією тракторів, частина присадки, яка 

введена в масло, фільтрується відцентровими маслофільтрами двигуна, а також 

випадає в осад під час транспортування і зберігання. Це у свою чергу знижує 

експлуатаційні властивості масла, створюючи негативний вплив як на 

довговічність двигуна внутрішнього згоряє так і на час роботи самого масла. 

Це в деякій мірі можливо компенсувати за рахунок додавання в масло 

присадок, які виготовляються як на органічних так і на металевій основі, що 

застосовувати в умовах експлуатації неможливо через невідомий їх склад. 

Якість працюючого моторного масла можна покращити шляхом 

вдосконалення механізму очистки масла, наприклад, очистки його 

модернізованою центрифугою. 

Відомо, що з пониженням частоти обертання ротора центрифуги кількість 

механічних домішок зростає, на підставі чого зменшується ступінь очищення 

масла від домішок. При зростанні обертів центрифуги якість очищення масла 

зростає в порівнянні з серійною центрифугою, тому механічні домішки 

зменшуються за період 240 мотогод роботи двигуна з 2,4 до 1,69 %. З 

пониженням температури якість фільтрації масла значно погіршується. Ця 

обставина усугубляє ще і тим, що при холостому ходу або середніх оборотах 

двигуна тиск масла на вході в центрифугу значно зменшується, що сприяє ще 

більш гіршій фільтрації. 

Відповідно для серійних центрифуг двигунів знос склав: 1 - 4,4 гр. При 

випробуваннях з пропонуємою центрифугою знос дорівнював 2,7 гр. Таким 

чином, мінімальний знос двигунів відбувається при роботі з пропонуємою 

центрифугою, який в 1,3 рази менше ніж з серійною центрифугою. 
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